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Milí Tymákovšơ, 
 

 druhý letošní úvodník Zpravodaje 
Tym píšu ve skluzu až pár dní před Vánoci. 
Nějak se nám tady s rozsvěcením stromku 
s Markem Ztraceným zrychlil čas a nesƟhli 
jsme dát zpravodaj dohromady v běžném 
termínu. 
  Teď už s týdenním odstupem si ří‐
kám, že to nakonec bylo úplně bezvadný! 
Všechno klaplo, a i když jsme na celou or‐
ganizaci měli asi tak deset dní, nic zásadní‐
ho jsme neopomenuli. Máme tady díky 
tomu „nové náměsơ“ a vlastně rozsvěcení 
stromku bylo moc hezké. Třeba bychom 
mohli zavést novou tradici a stromeček si 
po adventním koncertě rozsvíƟt každý rok. 
Co? 

  Chci také zpětně moc ocenit to nad‐
šení a intenzitu, které nás vyneslo až na 
první místo Ztraceného sboru! Následně 
obrovský dík a respekt za práci, organizaci, 
úsilí všem, kteří se zapojili! Naši i mok‐
rouššơ dobrovolní hasiči, sokolové, vedení, 
rodiny a přátelé našich pěveckých sborů, 
členové SRPŠ, dobrovolníci a všichni, co 
pomohli a přiložili ruku ke společnému dí‐
lu! 

   Posledními událostmi se tak trochu 
upozadily jiné akƟvity a zážitky za celý rok 
2025. Tak jen malé ohlédnuơ. Nově opra‐

vená silnice mezi garážemi a křižovatkou 
u školky, prodloužený vodovod a kanaliza‐
ce k stávající zástavbě směr Ejpovice, zpra‐
covávají se projekty na kompletní opravy 
tří páteřních místních komunikací, teď 
zrovna běží výběrové řízení na osazení fo‐
tovoltaických panelů na školku, knihovnu 
a čisƟčku, vzniká územní studie na využiơ 
areálu kasáren, je zadán projekt na celko‐
vou revitalizaci kulturního domu a přilehlé‐
ho veřejného prostranství a teď 
v listopadu jsme objednali projektovou 
dokumentaci na intenzifikaci úpravny vo‐
dy. To jsou ty významnější projekty místní 
správy a zastupitelstva. 

  Teď ty společensko-sportovní udá‐
losƟ. V červnu se ženy už podesáté staly 
Mistryněmi ČR v národní házené, mladší 
a starší žákyně přivezly Poháry NH. 
V červenci jsme potom opět v plném počtu 
40 děơ dali letní tábor v KonstanƟnových 
Lázních, tentokrát s vyšetřováním Záhady 
lázeňského městečka. V srpnu úspěšně 
proběhly hasičské závody, v září Sportovní 
Den Tymákova. A najednou…!!! Je tady 
prosinec! 

   Přeji všem krásné svátky, pohodu 
a klid a do Nového roku vykročte všichni 
pravou nohou! 

                     
  MarƟna Schwarzová, starostka obce 
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Úvodní slovo starostky 
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 Na jaře 2025 celou mateřskou školu pozvali 
dobrovolní hasiči ze Lhůty k nim na návštěvu. Pro 
všechny děƟ z MŠ byl připravený bohatý program. 
Ukázka hasičského zásahu při požáru, děƟ si vyzkou‐
šely stříkání hadicí na cíl, svezly se na korbě od trak‐
toru, prohlédly si hasičské auto a prozkoumaly celou 
hasičskou výstroj. Na závěr krásného dopoledne jsme 
si opekli buřty a spokojeně vyrazili do Tymákova. 

 S dětmi jsme se také pečlivě připravili na svá‐
tek matek a den otců, Vypravili jsme se do Farma 
parku v Dobřanech . V červnu k nám na rozlučku 
s předškoláky zavítala oblíbená Culinka, která dětem 
přivezla pestrý a veselý program plný zpěvu, tance 
a her. Slavnostní ukončení školního roku poté pokra‐
čovalo na starém hřišƟ, tentokrát v klaunovském du‐
chu. Pro děƟ byla připravena různá stanoviště, zá‐
bavné hry. Celé odpoledne se neslo v radostné atmo‐
sféře a bylo krásnou tečkou za společně prožitým 
školním rokem. 

 Předškolní děƟ v červnu úspěšně dokončily 
plavecký kurz v rokycanském bazénu a pomalu jsme 
se začínali těšit na letní prázdniny. 

 Letní prázdniny byly časem oprav a rekon‐
strukcí. Máme nové sociální zařízení, výmalby tříd, 
školní kuchyně, nové topení, koberce, nábytek, opra‐
vený vstup do tříd KD i zahradní prvky. 

 Podzim ve školce byl pestrý, tvořivý a plný 
radosƟ z poznávání světa kolem nás. DěƟ nadchlo 
sférické kino, které přijelo s projekcí za námi. Potěši‐
lo i divadlo a varieté s živými zvířaty.  

 Předškoláci se zapojili do projektu „Kniha je 
náš kamarád“. Pravidelně se seznamují s novými kni‐
hami ơm, kdo je ilustrátor a z čeho se kniha skládá. 
DěƟ si rozvíjí fantazii i vyjadřování. Mimo jiné se děƟ 
pomocí her, pohybových akƟvit a dechových cvičení 
učily zklidnit a porozumět sobě i druhým. Prostě 
krásný podzim plný malých i velkých objevů. 

 Do konce roku nás čeká Mikulášská nadílka 
ve třídách, odpolední vánoční setkání s dětmi a rodiči 
a nadílka dárečků pod stromečkem. Přejeme si i sně‐
hovou nadílku, abychom mohly bobovat, stavět sně‐
huláky a celkově užít zimní čas. 

Bc. Marcela Hanousková , ředitelka MŠ 

MŠ Tymákov  
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SRPŠ 

 

Základní škola Tymákov          
 V září jsme přivítali 24 nových prvňáčků a od 
prvního dne se jich ujali patroni z 5. ročníku. Teplé 
podzimní počasí jsme využívali k výuce v přírodě. Na‐
všơvili jsme Národopisné muzeum v Plzni, Dny techni‐
ky na náměsơ v Plzni, pokračovali jsme v projektu Les 
ve škole – škola v lese. Čtvrťáci a páťáci druhým rokem 
pokračovali v plaveckém výcviku. 
 DěƟ se v projektové výuce věnovaly svatému 
Václavu, tradici sv. MarƟna, připomněly si novodobé 
dějiny a 17. listopad 1989. Magistrát města Plzně pro 
nás připravil program ke Dni zvířat a kromě mnoha 
zajímavosơ z přírody jsme přivítali i zvířecí kamarády – 
loveckého psa a sovu.  
 

 Spolupracujeme i se Západočeským muzeem 
(letos ho navšơvili páťáci ) a s rokycanským muzeem, 
které pro druháky připravilo program s odléváním zví‐
řecích stop. Pravidelně navštěvujeme knihovnu. 
K nejhezčím akcím patřilo pasování prvňáčků na čtená‐
ře. 
 V prosinci jsme zahájili sérii prevenƟvních pro‐
gramů, které mají pomoci dětem zorientovat se ve 
společnosƟ a v mezilidských vztazích. 
 Od konce září také v rámci školní družiny pra‐
cuje několik kroužků. DěƟ sportují, vaří, chodí do kni‐
hovny. Zpívají v pěveckém sboru Písnička – pod vede‐
ním paní Jaroslavy Čejkové. 
 Teď už jsou v plném proudu adventní koncerty 
a děƟ za sebou mají tradiční charitaƟvní koncert v KD 
Tymákov a následné vystoupení s Markem Ztraceným. 
 V novém roce budeme nadále propojovat tra‐
diční výuku s projekty, exkurzemi a častým pobytem 
v přírodě. Na konci dubna se všichni chystáme na pár 
dní do Střelských HošƟc – do školy v přírodě. 
 V lednu proběhne zápis do 1. ročníků – 
v letošním roce pouze administraƟvně. Pro budoucí 
prvňáčky připravíme na jaře Den otevřených dveří. 
Teď už se všichni těšíme na Vánoce. Jménem školy 
bych chtěla všem popřát jejich klidné prožiơ. 

 
Mgr. Hana Timková, ředitelka ZŠ 



    

 

SDH Tymákov 

 Členové SDH se účastní řady obecních akcí. 
V srpnu 2025 zajisƟli naši muži bezpečný průjezd  ve‐
teránských automobilů a motocyklů Tymákovem. Na 
místním hřbitově opravili pumpu a místním rybářům 
pomohli vyčerpat rybník Vítěz z důvodu lovu ryb na 
vánoce. Při lampionovém průvodu naši hasiči zajisƟli 
bezpečnost na silnici a skvěle zkoordinovali provoz 
první adventní neděli při rozsvěcení vánočního stro‐
mečku.  Neopomíjí ani požární sport a přípravu na něj. 
V srpnu proběhla, jako každý rok, soutěž v požárním 
útoku. Účast hasičských družstev byla hojná. Tymá‐
kovšơ obhájili krásné druhé místo. Počasí bylo nepatr‐
ně studené, proto jsme nemohli pro ty nejmenší udě‐
lat pěnu, tak snad jim to vynahradíme příšơ rok. Sezó‐
nu hasiči ukončili na podzim, absolvováním soutěží. 
Nyní mají k dispozici sál v kulturním domě, kde  se pra‐
videlně schází na nohejbal a florbal. 

 Nyní probíhá úklid hasičárny, technická kon‐
trola a  údržba hasičského vozu Avia. V lednu 2026 se 
bude konat výroční schůze, kde bude zhodnocena čin‐
nost SDH Tymákov v roce 2025 a přednesen plán čin‐
nosƟ na rok 2026. 
Krásné prožiơ vánočních svátků přeje za SDH Tymákov  

Jana Pohanková 

Malé ohlédnuơ za soustředěním žaček a dorostenek v Albáni  

  
 Konec října a začátek listopadu 
v Durrës u Jaderského moře. V Tymákově 
pršelo, byl lampionový průvod a my jsme se 
procházeli po pobřeží, pozorovali přístav, 
navšơvili historické památky, ochutnali 
skvělé jídlo, a nakonec se i koupali v moři. 
 Užili jsme si pět bezvadných dní 
a bylo nám cơ, že jsme se mohli stát součás‐
ơ týmu a zaletět si za teplem se skvělou par‐
tou házenkářek, trenérů a  kamarádů.  

MarƟna Schwarzová 
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Obecní letní tábor 

 Co se týká prázdninového počasí, nebyl červe‐
nec roku 2025 úplně výstavním. Chladněji, vcelku čas‐
to přeháňky a déšť, ale pro detekƟvní školu probíhající 
na letním táboře v KonstanƟnových lázních to byly 
naprosto ideální studijní podmínky. 

 Pod vedením zdatného „detekƟva ve výsluž‐
bě“ jsme se my studenƟ/táborníci seznámili s různými 
vyšetřovacími metodami jako je sběr důkazů, snímání 
oƟsků prstů, zajištění a posouzení stop, zkoumání růz‐
ných materiálů pod mikroskopem a další.  Po pár 
dnech výuky jsme se jeli podívat do Bečovského zámku 
na relikviáři sv. Maura, abychom se dozvěděli o práci 
„našich kolegů“ policistů při jeho hledání. 

No, a když už jsme si tohle všechno osahali, mohli jme 
se pusƟt do pátrání po našem ztraceném táborovém 
popkornovači. Bylo to náročný, složitý, ale nakonec 
všechny týmy vyhodnoƟly stopy a důkazy dobře 
a  popkornovač se našel! Zkrátka Školu detekƟvů jsme 
všichni absolvovali na výbornou!  Mise splněna!  
          MS. 

 Zálohy za vodné a stočné se plaơ dle plateb‐
ního kalendáře k 15. 1., 15. 4. a 15. 10. Vyúčtování 
skutečné spotřeby bude provedeno k 30. 6., faktura 
bude opět zaslána buď elektronicky, nebo fyzicky 
poštou. Prosíme o dodržení přesné částky plateb 
a  variabilního symbolu dle platebního kalendáře 
a vyúčtovací faktury. Zálohy i doplatky lze plaƟt pře‐
vodem nebo osobně na OÚ. Vzhledem ke změně 
ceny vodného a stočného od 1. 1. 2026 je potřeba 
provést odečet vodoměru k 31. 12. 2025 a nahlásit 
stav na obecní úřad elektronicky, SMS zprávou, tele‐
fonicky nebo osobně. 
 Poplatky za svoz odpadu a poplatek za psa 
můžete plaƟt na obecním úřadě v úředních hodinách 
od 1. 2. 2026 do 31. 3. 2026. Ceny pro rok 2026 zů‐
stávají stejné jako v roce 2025. 
 Dále bude od 1. 4. 2026 probíhat sběr vytří‐
děného texƟlu pouze formou pytlového sběru, tzn. 
suchý, čistý texƟl se odevzdá v pytli do sběrného 
místa v otevírací době v KD Tymákov. Jedná se o sběr 

jak charitaƟvní (tedy oděvy, obuv, lůžkoviny apod.), 
tak i sběr texƟlu k recyklaci. Ke změně systému 
a svozové firmy jsme se rozhodli pro nefunkčnost 
systému sběru texƟlu firmou TEXTIL Eco. 
 Protože se od nového roku opět snižuje ob‐
jem komunálního odpadu na osobu/rok, který lze 
uložit na skládku za nižší cenu (pro rok 2026 je to 
150 kg), apelujeme na všechny občany, aby odpad 
zodpovědně třídili a ukládali do správných sběrných 
nádob nebo sběrného místa. Veškerý odpad vyveze‐
ný z domovních popelnic a kontejnerů a odpad ob‐
jemný se do tohoto omezeného množství započítá‐
vá! V současné době lze v obci vytřídit plasty, papír, 
sklo, kovy, elektroodpad, pneumaƟky, nebezpečný 
odpad, bioodpad, použitý kuchyňský olej, objemný 
domácí odpad a texƟl. Pokud přesáhneme skládko‐
vací limit, který je pro Tymákov dle počtu obyvatel 
162 t pro rok 2026, budou se náklady na svoz odpa‐
du, a ơm i poplatky pro občany, zvyšovat. Zvažte te‐
dy velikost vaší odpadové nádoby a četnost vývozů. 

Platba poplatků v roce 2026  
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Společenská komise 

 Po letních prázdninách se společenská komise 
rady obce pusƟla s vervou do práce. Hned 20. září při‐
pravila v salonku KD vítání občánků. Sedm nově naro‐
zených děơ přivítala vlídným slovem paní starostka 
a znělým zpěvem pěvecký sbor Písnička. Holčičkám, 
chlapečkům a jejich rodinám přejeme do života 
v Tymákově hodně štěsơ. 

 Na svátek sv. Václava připadl opět Den Tymá‐
kova, tentokrát s podƟtulem Dveře sportu otevřené. 
Zahájit ho pěvecký sbor Písnička v dresech a se spor‐
tovním repertoárem. A pak už svižně plynulo odpoled‐
ne, při kterém si na své přišli všichni—zumbu s Hankou 
Hrochovou si užívaly nejen holčičky, ale i jejich taơnko‐
vé, mladí sokolové pod vedením Míry Kolba a Oldy 
Kunce předvedli cvičení všestrannosƟ a florbal, obdi‐
vovali jsme taneční vystoupení Jitky Sakové a Zdeňka 
Jandy, dech se nám tajil při pohledu na ukázku cheer‐
leading v podání Pilsen Jaguars.  
 Všichni zájemci se mohli zapoƟt při cvičení 
aerobicu s Hankou Pavlasovou a Renčou Plevačovou 
a při běhu s Veronikou Zborníkovou. V průběhu odpo‐
ledne si řada sportovců vyzkoušela stolní tenis s Hon‐
zou Chaloupkem, šipky s Petrem Koňaříkem nebo biliár 
s Ivo Šeflem.  

Velký zájem byl i  o  šachové parƟe s Tomášem Trefan‐
cem a povídání o motosportu s Honzou Vostrým. Přiví‐
tali jsme a s respektem vyslechli rozhovory moderátor‐
ky Jary Čejkové se sportovci se světovými úspěchy — 
sportovním střelcem Janem Kůrkou a hokejistou Mila‐
nem KraŌem. 
 Závěr dne všem zpestřila hudební skupina Mi‐
kádo, při jejímž vystoupení se nám nechtělo sedět 
a byl opět důvod k pohybu.  
 Kdo si z nabízených akƟvit nevybral, mohl si 
skočit (na) panáka nebo se občerstvit, protože hlady 
a žízní nás nenechala Tymákovská hospůdka, paní 
Königmarková, paní Drnková, Přibáňovi, Libor Matas 
a Radek Skutek. 
 12. října měli radost příznivci kultury, protože 
jsme pozvali ochotnický divadelní spolek MLASK z Ma‐
něơna, který sehrál klasickou Poštovní pohádku od 
Karla Čapka v krásné úpravě, s písničkami a dětskými 
i dospělými herci. 
 Říjen jsme zakončili oblíbeným Strašidelným 
lampioňákem, při kterém projde obcí početný průvod 
a vytvoří efektní světelný řetěz. Méně radostný byl 
letos závěr následného discoreje, protože ne všichni 
rodiče ukočírovali své strašidelné ratolesƟ a ty se 
s  vervou pusƟly nejen do tance, ale hlavně do likvida‐
ce výzdoby sálu. 
 Listopad nám vyplnily hlavně přípravy rozsvě‐
cení vánočního stromku, o kterém psala paní starost‐
ka. Velkou radost máme z letošního Adventního kon‐
certu, za kterým stojí především manželé Kuncovi, 
místní hudebníci a sbory Písnička a ZůziZů.   
 Máme radost, když připravené akƟvity navště‐
vujete a sdílíme společný čas a zážitky. Děkuji všem 
členům komise za práci pro obec a paní Zdeňce Štěpá‐
nové za to, že je vždycky na správném místě se svým 
fotoaparátem a my se díky ní můžeme vracet u obráz‐
ků k proběhlým akcím. 

               Za společenskou komisi Vám přeji   
krásné vánoční svátky, Sylva Řehořová 
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„Chcete-li 

získat pozornost čtenáře, umístěte sem 

zajímavou větu nebo citát z textu publikace.“ 

 

 Nově narození občánci  

Eliška Mečlová 

Emily Klejnová 

Dominik Roup 

Stella Havelková 

Natálie Hoblíková 

Ofélie Matylda Beníšková 

Významné životní jubileum  (70, 75, 80  a více let) oslavili 

Marie Kadlecová 

Dušan Skála 
Jitka Kozderková 

Růžena Vokrojová 
Jaroslav Kulštejn 

Maruška Vostrá 

Zdeněk Odstrčilík 
Josef Frank 

Zdeněk Adámek 
Václav Nekola 

Pavel Pouba 
Jaroslava Přibáňová 

Josef Budějovský 

Josef Hošek 
Jaroslav Hrdlička 

Milan Bystřický 
Miloslav Černý 

Hana Brožová 

Rudolf Štengl 
Jana Keslová 

Václav Kugler 
Jiří Bradáč 

Marie Prekopová 
Erika Kulštejnová 

 

FranƟšek Páník 
Milan KraŌ 

Jaroslava Pohanková 
Václav Nový 

Libuše Křesťanová 

Libuše Hrůzová 
Josef Soušek 

Zdeňka Mlejnská 
Libuše Čechurová 

Ivana Kudličová 
Jiří Kartýsek 

Společenská kronika za období 16. 5. 2025 — 30. 11. 2025  

24.12.       Betlémské světlo | OÚ 

24.1.       Den s divadélky | OÚ 

14.2.       Masopust |  OÚ 

20.2.        Sportovní bál  l  TJ Sokol  

14.3.         Maškarní rej | SRPŠ 

      

Nejbližší plánované akce 

Avizované termíny se mohou změnit, sledujte proto obecní vývěsky, mobilní rozhlas a web obce. 



STRÁNKA 8  2/2025 

 

    

 

TJ Sokol Tymákov 

  Dobrý den všem čtenářům „TYMU“ a zejmé‐
na našim příznivcům. Dovolte mi zde uvést, co se 
v naší jednotě událo v druhé polovině letošního ro‐
ku a  o chystaných akcích. 
 V červenci jsme přímo na svátek sv. Anny 
uspořádali tradiční pouťový házenkářský turnaj ge‐
nerací, na který již pátým rokem navázala večerní 
rocková zábava, tentokrát opět pod taktovkou ka‐
pely KOHN ROCK. Bohužel se vyplnily předpovědi 
počasí a celý večer nám propršel. I tak si ale cestu za 
zábavou našlo přibližně 50 věrných příznivců, kte‐
rým moc děkujeme za podporu a slibujeme, že příšơ 
rok se budeme snažit objednat lepší počasí. 
 V srpnu jsme opět byli nuceni ukončit ná‐
jemní smlouvu s nájemcem hospody, ale naštěsơ se 
nám podařilo ihned sehnat nové nájemce, kterými 
jsou Kateřina Horová a Roman Tyburec. A musím 
říct, že jsme po delší době našli nájemce, na které 
můžeme být právem hrdi. Konečně je to někdo, kdo 
má chuť něco pro své hosty dělat, aby se zde cíƟli 
příjemně. Opět je zde čisto, točí se zde výborné pivo 
a můžete si zde dát spoustu výborných pochuƟn 
a  jídel. A hlavně je to vidět díky vašemu zvýšenému 
zájmu a téměř vždy plné hospodě, což mě těší úplně 
nejvíc. 
 V září se v naší obci konal Den Tymákova, 
tentokrát se sportovní témaƟkou, a proto se vše 
uskutečnilo v KD. Zde naši mladí sokolové předvedli 
ukázky z cvičení všestrannosƟ a z florbalového umě‐
ní, které zdokonalují právě při cvičení všestrannosƟ 
a zapojili do něj i ostatní děƟ.  

Také zde vystoupily naše sokolky aerobičky, které 
předvedly část ze své cvičební hodiny, a musím říct, 
že měly obrovský úspěch, protože se do cvičení za‐
pojilo spoustu občanů z veřejnosƟ. Proto pokud má‐
te někdo chuť si přijít zacvičit, neváhejte kontakto‐

vat naše cvičitele. Kontakt naleznete na našich we‐
bových stránkách www.sokoltymakov.cz nebo se 
přijďte podívat přímo na cvičící hodinu do KD. 
Cvičení děƟ (6 - 15 let) – ST a PÁ, vždy 16:00 – 17:00  
Cvičení Aerobic – ČT a NE, vždy 19:00 – 20:00 
Cvičení Jóga – NE, 18:00 – 19:00 
 V průběhu roku jsme provedli několik bri‐
gád, kdy jsme alespoň částečně odmazali náš záva‐
zek vůči obci. Provedli jsme obroušení a natření her‐
ních prvků na starém hřišƟ, položili jsme novou ple‐
chovou kryƟnu na altánek u čisƟčky odpadních vod, 
obrousili jsme únikové schodiště u MŠ – Boženka 
(bohužel z důvodu nepřízně počasí bude nátěr pro‐
veden až na jaře 2026) a rozvezli jsme dvě obří hro‐
mady zeminy ke stromům v parku. Také jsme se po‐
díleli jako pořadatelé na zdárném průběhu doprav‐
ního opatření při rozsvícení vánočního stromku 
Markem Ztraceným. 

 Naše tělocvičná jednota ve spolupráci 
s firmou Alza.cz připravuje pod budovou u hřiště 
umístění AlzaBoxu. Tím pro všechny občany rozšíří‐
me možnosƟ zásilkových služeb v naší obci. Výstav‐
ba AlzaBoxu by měla proběhnout ještě do konce 
letošního roku. 
 Na závěr mi dovolte vás srdečně pozvat na 
náš tradiční Sportovní bál, který se uskuteční 
v pátek 20. února 2026 v KD Tymákov. A také vám 
popřát krásné prožiơ vánočních svátků, bohatého 
Ježíška a do nového roku hodně sportovního pohy‐
bu. 
 

Michal Šefl 
starosta TJ Sokol Tymákov 


